B A

TE4AMm

FH3FERARE (RHBK) RAHREURIE

K E &R

HmEm—=l MR

& &

EEE

B | ar e

43

F10A &5t HEES

1248 DA 1

BB TS 15 & IREER K E IR




ff = $=1/10, 000

,-\< SR
7N 4 A NN
S S s AN
: %&'&?@%&&%@&&\ q
< o"‘\\!‘//\&"’ /(/6\\\\\\
Ao
S NGk A\
\“\
]

BEON
Bis SN
e
d
)
3

RITRE

(FEHE) %

2\

5%
ssmn /) e
@R

S
5%

e,
3

e
D AR
;&§?\

2
LN 3

0%
"9/

,
%
{
v,

(K

TR
%

7
!

MR

K7

AN}

IHEH

HHNIFERHRE GRHED

FHORIERRIS

BB

fu

2 ¥

MEESS]

128 DR2

B R 1/10,000




No. -1

¥ m $=1/400 u:m

e EHBEE L=90.0
- 1IX L=30.0 e 2T L=20.0 e 3TX L=32.0 _ATR L=8.0
e BhigiRek R L=36.4 ¥
HIRT 1R CERZnvoEd 1)
S BEYEET 130 -
EETOyoEE - B 1 A N S T =
an
/
% |
= 4 |
SHET Oy 232t8 (#ER) YT 0y £ 50tE (255 / l
7 |
! l
I
|
I
l
o __#z@
|
l
l
I
|
f 2
!
!
I
l
T S P e

R XEE Y B
(1) | -89021. 494 | -21210. 008
(2) | -88933. 052 | -21226. 684

SHIFREFRE EHIEX)
TEEH ' R HIRIZRE TP

DESH T E ”

BlEESS) 12KDA3 ® R ~1/400




=1/400 u:m

& s-

]

it

|
=]
i
=1
b
bru
i i
= =
= H Hees- Hooott Hott | tLow
H Hves- Ho6 8oL [{068 | 068+
/
i :
7
G
/
/
74 : . _ .
./\.ax H Hsz 8- Hoo0or {{ost || oLoN
&
4
4 H Hizs- Hos96 [os9 | og o+
b
\\
= — LS
s / H >
L /0K p
X o2 -
NG ( ® 3| Hovs Heig- 10006 ({{oev | 6 ON
, I | 3 Sg
4 ‘W | N N Hop s Hezi8- HOLZ8 HOLS HOLL+
B
| & o W
N L
ﬁ a
i i
R Hors Heos- Hoozs ooz oozt
_ ] Hops Hios- [ooos Hooor H 8 oN
_ = e
_ = b
_ ]
_ ]
| [l
= {Q
| . Hovs Huse- Hooor [osz H 2 on
o & =
“ . u Hovs  Hsio- Hosze Hosz Hosz+
mg
| ~ _
| = _
_ .am |
_ |
_ 3
i E Hor's  He60- Hoo0g Hoot H 9 oN
_ | Hor s Hovo- Hoo6s [{06°1 [{00 6+
_ ) Hoy's  Hovo Hotus Horz  Houu
" |
i ! |
- |
—~ — |
|
n_ﬂ + _ |
= - W ! 0§ : : : 1
. gbd Hvoz Hooos Hee H S oN
(=] 4 p I
T = e /
— I
- ﬁ & & |
Q = g |
m._.m Y Ia S |
® [m] A o
i . B O o Hoo's Heee Heeaw |ees | se e+
= N <IN N
E-N B® 2 ® ! : . ; _ o
” e = #) £ & Hoos Hrez Hooow Hoge H v oN
5 K Z &= i
\ B
2 7" i Hoos HeLt Hoyoe Hov'9 H Oy 9+
[ \
I
|
H |
2 £ \
AT £ Hoos fpet Hoooe Hooor [f & oN
I
I
i
i
\
!
< !
o ik h
2 BE |
I " |
= 8 f Hoos Hize Hoooz [{oooL | 2z oN
i
B S |
i B S
E& B M \
ok aff ol
B 2 w ‘
®|
+Bﬂ n AT |
BN oW
Y w Hoo's Hs9t |{o00L HO0OOL [{ L "ON
|
|
I
|
|
MW A , |
e |
? “ Hoos Hesz Hooo Hooo H o on
|
|
N H Hig't Hoee- Hoee- [{oge-
H Heso  Hooo- Hozz- [{0079-
H Hop 0 H069- [{060- [{069-
m H Hee0- Hoo0l- HoLe- [{ 1-on
Tk T & T ¢ 70 T a. T T S _ L L 1 3 7 _ L 1 | _ T 1T 17T
= = E = g = 8 00y: | S : @ |l o W B
= 5 = 5 = s = s o = S Ex g
& & T k3 + L 5 Aw B 42 [0 @O # ;4

Y (@)
Hl |
™ =
=

N
& &

28|
G| B
BE| i
m |2 ®
& ¥

i —
s g
™ S
2 boad
* &
E|E|D
o0 | o0 | W
=
H 2|8

z

1

QO D

N A

\D \D

N D

®) o)

(L




ZAERTEBE (1) s=1/200 u:m

No. 3{hik
2 TR

5. 00

BEER R T Oy 20t RME

(B
- HW L +1.50
ok LWL 4035 .
BB T /I’A',l”.‘-‘
No. 2fhiE
1IX
7 ‘
(iﬁséoaw')
|
+5. 00 !
HETOY 52
H WL +1.50

LWL +0.35 . AR e . Lo

D.L 000

D HHET Oy 7T —. SHIEEERRE (BHBR)
SRS T
7 it
) ERT Ry O QS EEMED (1)
YasEs 128 DARS w R 1/200




D.L 0.00

D.L 000

H WL +1.50

LWL +0.35

E‘giﬁﬁﬁﬁ (2) $=1/200 u:m

No. 8+7. 7fhif

_ 4TI

; B.E i

R ‘
15. 40 e __‘_ LEE
| )
. | > TR
d EET Oy 45062 (R N
i e

No. 8ftifE

3IK

E‘/
6. -
[C3K] 5EiZd))

4540
Z Ny
P e T N
' e
EET Oy 432t R (#ER)
HWL 41,50 P it ' e S
LWL +0.35 || D SV R SN TP N B S i

| HERT Ay S#EM

I8

SHNIEERFRE GRHIED

RHBRIZERIS
HBESH BEHEE (2
- NEEs

128 OR6 w R 1/200




] (1) s=1/400 u:m

- - Bl ‘&$779 E_8 (8] & &
E E m : 5 KE | me 962
e R 5 BBIAY OME kb | e 14.38
No. U-3. 50 5 . ¢ |2KE | m? 35.03 No. 2 e Kkt | me 36. 64
B®7 0y o BiEf Koo i sabatddiuIF TH T 13.29
oy O] ) 7 m iy SH) O Kt m? ==
HRZ Oy o20t8 7;:3: = = = i HEZOy o208 X | me —_
st = w2 m? S AN y L&RE | m? - =
BETOY LR 7}@ o — MBIV [m | m ==
5 w2 m —— —+5.00 : KE | m? ==
WBTOy o5 e — RIDU I v e —
- H WL +1. 50 e iy
S E LWL 1038 7y HETZOyO2tR
BB — %1? = 53 y . B Bh] ® B
o . 7 m ! E kE | m? 12. 21
e BRIOyoME T o BETAyRE [ [ e 257
0. 0-6. o Kkt | me 0. 00 No. 1 k.t 2 36.53
A MO UV E A 5 B » . g m ;
B®7 0y o BEM xo [ o T BB BN ks | e 450
Tt Y m == = PR,
HEETO i) s . KkE| m?
Hik7 0y 020t 7))23.; mz — La HEZOv o0t KB | me s
| 7) m o= o =
WETOY 232tE o o s ERTOY o32t8 :]}:i :z N
e . a |KE | me = 15. 00 Kt : —
BB Oy SR e == HRTA Y o50E o =
; Y
. HOW L 4150 Y ‘ ,
Bt o = LWL 4035 HE7Ay 520t %
BB = %{E‘ZL B iﬂ 5 B B BB
g P j - =
BEIAYOBE e S : BRTOyoBE A —
Bl m 7k :
No. 0-6. 90 R Y 2 = _No. 0 *Ti o 45;3
NU. U V. JU v - - Al = J
= 7};1 R = BRT 0y o BEA T X
e 7 m =5 —
ERT Oy & 20tE > e - =
7§I mz —= s HRTO o2 T —
Y . 7 = - s
waTnyowe [RLL o = T Oy 230t ;,fif L= —
T , LKE] m? e +5. 00 : ——
HRTOY S50 S — » HRT Oy 750t ;,zi mi ==
g 2 |
g HWL 41,50 — L LD 70 ozoqt;\
= LWL == fa— .
B i = LWL +0 35 DL 0.00 —= LA Lu 3 —

= = \_

HRZ Oy OB

SHNIFERHBE GRHBR)

IS RS RIENRTH
DESH R (1)

B
V777 kT Oy ok

[
MEESS 12*510)?97\ B R 1/400




] (2) $=1/400 u:m

E__ & B B E B8 B W B
BRTOvOME a0 20.75 A AL | m 17.53
No. 3+6.40 : T fe.u BETOBE ST TR
. 316. - . Kkt | me? —— i
i o s I TN —— —Mo. 5 B8T0y o B [t =k
KE | m? 54.19 —
HER7Oy 220tR P 7351 . HE7 020t ;ii :Z 0. 00
' kE| me i Sl
bbb i I 0 —= wa7ny o HE =
15,0 R KE | me = 45,00 —
HRT Oy H50tR 500 o _ _ PP Lkt [ m
ReznY *F | m? o ﬂ\\ A T Y =
. H WL +1.50
:, LWL 1038 NAHAY L L L L g
BRERTOY
(20t%)
B B B = A T 5
— KE | me 2977
BR7OY o #E L mavnyoms G 0651
No. 3° T Kt | me 000 1 =
e o e e = o No. 4+2. 38 R e ;ii :z =
P KE | m? 54.19
: HRTOY W DE | me 57.82 wrTny o (B M 40
; ’ xkE m? =i _-_
HRTAVZIUD [ | e — wa7Ry o i m ==
4500 o , LRE [ me —= ' -
ERTZOw o508 K i e //_—_—_\\ HRT 0y 50R ;:i :z T
o H WL +1. 50 ' H W L +1. 50
D.L 0.00 = LWL +0.35 DL 0 = LWL 4035
(20t%) PAER 7Oy &
(20t2)
B B B = E_® B | 0w =
YR [ 647 S8 KE | me 29,51
No. 3 — R E— A RE/RvoRE [den [ me 97. 88
0. e p m? 40. 54 )
B&7 0o BEH o i Mo 4 A ¥ TR —
1 Kt | m? 0. 00
7.90 HAZD T2 P T 0.00 HERTOY 220t ;ﬁi zz §§ ;?
Kkt | me —— s
HETZOY o32tR ol = T Oy & 32tE ;ti 22 -
4500 KE | m myn
HKEZOy 5018 —_— i . Kt | m? =i
3 kep [ me? —= ///_ '\\\ HET7Oy o50tR KE | me —_—
” H W L +1. 50 7 P HOW L 41 50 SR oo g e R <
= ERT Oy 2 20tR 2 LWL+, :
DL 0.00 H LWL 4035 N e : D.L 000 = LWL 4035 A'{{'lll_lv,:,"\._
// '
Z REERTOY 0

(20t2Y)

HRT Oy OEA

HHNIEERHEE RHAWXO

LESH EHBRITRER T
RE2H 1 (2)

|
7777 EgRT Oy o

BEESS) 12DA8 B R 1/400




] (3) $=1/400 u:m

B B B B B B | B ®
" kE m? ==
g 5 il k 2 e
No. 5+9.00 RETRYIME Daw e 51.25 RE70y o 8% ;krF o ==
: : & . S m? - = i
BB70y 0 BRA T = No. 7 PP N W
A | mi 0.00 ti m 83.40
e ‘. 3 2 —_—
Ry o o — ; N T —
WS Kt | m? saiow ——
HETOY OB ST — KRBT Oy 5308 ;}}Zi o =
e, wmTnyosorm AL me = AL L AE ] m ——
g N HRTOY o0t [ — P N HETOy o508
77 wmTnvomm N A rnisaiE Sk KB | _me =
- HW L +1.50 ¥ N : HW L +1.50 > >
D.L 0.00 = L ¥.L.40.35 n 0. 40 T \< D.L 0.00 i LWL +0.35 £10. 40 5
DL 00— —_— > ) % _ DL 00— = - - o
& N >\// \{
s BERTOY h
# RN 7 D o HBTOYo20tE N
p 20t%) - s 2 N
v S R LA eicti N
/// N
B 8 B B = E_® B B =
BT Oy L RE KE| m? 0.00 ) e Kt | me? o
No. 5t7.10 e . ok i el 00 000
0. 547, £ K me . No. 6+7.50 ——
BRT0y o BEM - : T CkE] m
ii m — BET 0y o BEE e
ey - m i 2 s
METny s e — ; : HETOY L 20tR ié = ==
e Kt | m? = ; =
e HETOY H32tE T — . HRZOy o328 ;::i :: o
e i r KE | me e 15. 40 o m—
= S NEZn o, == a -y Ty ssm [RL m
77 mmTRy rm o ~ TN N KE | me —
o Extxgg e S . Hwl41.5 - -
il i = , 5 240 N DL 0.0 w103 7. 40 S
DL 000— — > <y —LL 00— = > ~4] Ny
v o
BRERT Oy o N
- i // HRTO Y 20t S
, P (BEER R )
/// Ve
v
//
B Bl B = BB B =
BT Oy & KkE | m? 17.53 ’ s KE | m? ==
S Kb | me 11537 i i . A AT
0. ik kE| m? —— N [ :
—0 2 BR70y o BEf __No. 6 S NETINTS —=
;’:j mz 0_0_0 BE70yv o BiEMt Keh m? 2.51
e 3y “, m - 3 i
HRIN 20 [xm | 00 , ; W7oy oum (KL —
p e Kt | me? S ——
o : ARTOY HUE [okb | = wrTny o (L m =t
s L | T TR e Y 540 | —
- S MR LND o] == ra Y WE7Ry o5 R
s HEZOYo32tE N\ o N xd | m Sy
s e / HETOY O32ER N
e HWL +1.50 . HWI41.50 s -
DL 000 = LWL +0.35 DL 0.00 T o 230 40 N
- = B e i
> b
AR 5 # 2
maAETn 7 B 7Oy N
i % (201%) ~
. N
/ N\

HIRTZ Oy O
HR7 Ry 7 SHIEEEHRE (BHIER)

T=E&F EHBRIZNRIS

R
) ERT Ry S#E

HEE B (3

EEES | 12m0mo | & R 1/400




*ﬁ 53§ (4) $=1/400 u:m

BB B B B
BRTOvoME et — e T
No. 8+2.00° e = BRTRyoME Do
0. : = KkE | m? —-— —=
No. d8+2.00 . ] _ _ - =
sl 7 T T 7ol Ho. 3t6. 50 B8R0y o B [T -
s . a |LKE | m? = >
b AR7AYUE D [ = wr7ny s (b m ==
S e , Lkt ] me —— —
. MBZEVIUIR [ew | m == wa7ay o R —
: ey s | KE [ me -- ' —
// \\ HIRZ 0w O50t3 e T = ‘ HET Oy L 50tE KE | m? i
o7 mmTOvssiE N xd | me —=
e : AN
= WL 4190 i . HW L. +1.50
DL 000 = LWL 4035 = 271040 o DL = LWL 40 35 e _
-1.40 < 3 7 N
>‘>:V ‘{\ -f\>/ %{
y - , o HRT Oy 25018 N
P ROy 50t s R
v (BEREE ) rd N
P s S
Ve // /
/
B B B B ‘ . -
BmRTOyoHE At = T 1 e
No. 8+2. 00 TR - mavnsoms [2L] ™
0. : B0 NEYINT = = —
BTy o BE S T _ho.-8 BT 0y o BiEf ;}fi ZZ i
. o |LKE | m? —— 5
HRTAY OB S — ' R :ti m: p—
s " m |[KE | me e - =
5 a0 M7y S8 | e e == W7ay o (e —
S e - k.t m? —— _15.40 =
HIRTOY @ (S0 LML TR e T e e e ) e
P . S BTy OB [y e e == 2 N wr7Oy o5 (2 —
7 mmTmvsmm N /7 mmTnvosnm N
. E w |[ +10, 50 P N . HOW L +1. 50 P N
DL 000 — LHLH04 /{iﬂa:‘-ﬂ 4 & DL 000 = LWL +0.35 _ 221040 \
.\}/ <¢’ E }/ ’</‘
/// HETOY 5 0E \\\ e -3.18 \
(R0
A W /// HETO Y20t N
P N\ o (BERER) N
/ v
#
E_® B B ® A =
BRTOvoRE [t T == = S T I
- e — BB7OvOME o
0. - . NEYS NS = ; —
BB 0y BEM o Ho 8770 many o B G KD
St — e Kkt m? —— )
HRATOY OWT. Dew | e = _ wa7ay o (e =
k.t m? A : m B
HEZ0OY e - —
o NETN ISR e | ine — PP
> eI N gy o5 (kb m? —— e - :kl m =
> _ N it ke | me —— s AN , HET Oy o 50tR B —
7 EmTOvomE N\ s N Kb | mt =
2 N v 7 EETOvssE N
. H WL 4150 _ N . H WL 41 50 s %
D.L 000 z LWL +0.35 0. 40 N TR 7 N
—0.L 0 00— = = ~047 <_/ . D.L 0.00 = LWL +0.35 // +0. 40 N\
s \ 7
'\/\> \f\ >}// ——1.40 \\/<
i HRT Oy 5 0tE Ng > ~
s (BRI N A o >
4 R P HETOY 50t N
. & ~ LR ER) e
A e . IR e
s #
IR P24 - ——
—_—— SHIEEEHRES EHHR)
EABRIZNRTS
% CERTOY OB
.
SIS, a v I & QESH BEE (4
REESSS 128DR10 ® R 1/400




$=1: 10, 000

Ay Y REY— FALER - FEK

 m| S=1: 2,000 u:m

[

\ﬂi%ié‘%‘:’:ﬂe

s

ABRE

Ny

BT 0y & 20t B
et 1248

£ 4

. 2ILEY ,

7

22

HEZOYZREY—F
HRZ 0Oy oRbsHh

B FREAKT

HHUIFERHRE GRHIBEKD

b FRABRIENRIS

NHE&H 70y REY— MIER - FER

REESS) 128 DM11 e R =




EER

70w Y EBEER

S
0 o
80 S
-~ e 7 AN NN
HI[I HIEE
(=] T
™~ L~ E N
N
1.020 | 816 | 1.020
h72 271
3. 400
TFER
&
S
o (=]
o~ o
[ A B =
S

FEELTS0

80,

80

SRR AIEV=0. 0044m3/m

BRERRA=0. 278m2/m

25130125

HE S:1/10,

8

u

EE70v220t3 RHARBE s=1/100 u;mm

RE

2,883

1,190 | 1.020 | 1.190
3. 400
-mm

X 55 Bic 5 =

EER U

<t

115

1, 850

1

565_].580 | 565

175

N\

o

565,.{ 580 | 565 |

775

> HaMH

175 11,565 5}_0,_5_65_ 775
1, 850
H) RIE — THE
Wi —— WUk
FmEHA
~ i : =
= gkERN T~T&
g 2 EHEA
2 2,500 LB
g_ e
. 8B g
1 1, 850 &
| e k.
96
SR
% Z (mm) | &RE (m) | A X) | ZEE (m) | BMEE ke/m) | EE ke
FHERA D10 2.500 4 10. 000 0. 560 5.600
EX:301 D10 1. 850 12 22.200 0. 560 12. 432
$H 1B D10 2.500 6 15. 000 0. 560 8. 400
& it 26. 43
ZOv BT
& g w o ¥ B w =
IYHU— M m? 8. 285 (ZBRET)
B g @EE m? 34.01 Gemat)
g 2 t 19. 055
% % B B ke 26. 43
XI/HY-MER21-1281FW/CS65% LLF
A/9Y-MZERR : V=0. 0044 (0. 47340. 750) X 0. 5% 84=0. 02m3
ERIRBIN - A=0. 278X (0. 47340. 750) X 0. 5% 84=1. 360 (=1.5m2)
SHNIEEEHRE EHBR)
IESH BRI T
D& BETOvI20t R FIRE
QEEe  |1280m12| #® R ‘ 1/100




